

# 平顶山晚报

平顶山日报传媒集团主办 国内统一刊号 CN41-0087 2019.1 28 星期一 农历戊戌年十二月廿三 第8041期 今日16版

奋斗拼搏新时代 争先晋位谋出彩

## 市十一届人大二次会议闭幕

### 通过关于政府工作报告的决议等六项决议 周斌发表讲话

□记者 杨元琪

本报讯 1月27日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第二次会议举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席周斌、葛巧红、李萍、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮、肖元欣在主席台前排就座。

市委书记周斌发表讲话,市人大常委会主任李萍主持会议。

市领导张雷明、黄庚佩、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、邓志辉、陈卫、张弓、王朴、魏建平、刘文海、刘颖、张庆一、冯晓仙、马四海、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典、刘冠华、侯民义及主席团成员在主席台就座。

平顶山市第十一届人民代表大会共有代表425人,出席本次大会的代表405人,符合法定人数。

会议依次表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会第二次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议、关于平

顶山市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算的决议、关于平顶山市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于平顶山市中级人民法院工作报告的决议、关于平顶山市人民检察院工作报告的决议;表决通过了市十一届人大社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单。

随后,表决通过的国家工作人员进行了宪法宣誓。

周斌代表市委对大会的圆满成功表示热烈祝贺。他指出,刚刚过去的2018年,是平顶山发展史上有难关、更有奋斗,有亮点、更有态势,有质量、更有提升的一年。新的一年,我们唯有深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,才能向着综合实力高质量重返全省第一方阵目标扎实迈进。

周斌强调,高质量重返第一方阵,必须大力弘扬对群众的那股亲劲,始终与人民想在一起、干在一起。要站稳群众立场,更多地从群众的角度想问题、作决策、办事情;

激发群众干劲,汇聚重返第一方阵的强大合力;革除歪风邪气,始终保持党同人民群众血肉联系。高质量重返第一方阵,必须大力弘扬抓工作的那股韧劲,对看准的事情百折不挠、一抓到底。要扭住目标不动摇,一年接着一年干,善始善终,善作善成;攻坚克难不退缩,加大“攻”的力度,提升“攻”的质量;久久为功不懈怠,保持转型发展的定力,以“钉钉子”的精神把各项任务付诸实施。高质量重返第一方阵,必须大力弘扬干事创业的那股拼劲,以奋斗者的姿态勇往直前、争先出彩。要发扬拼的精神,提升拼的本领,砥砺拼的意志,敢于挑起重担,敢于攻坚克难,敢于奋勇争先,努力书写无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的合格答卷,用人人出彩、行行精彩为综合实力高质量重返全省第一方阵增添多彩浓彩。

周斌指出,全市各级党委要全面加强人大工作的领导,为人大开展工作创造良好条件。各级人大要准确把握新时代人大工作的新特点和我市高质量转型发展的新要求,扎实开展视察调研、专题询问、工作评议、执法检查等活动。各位

代表要带头学习宣传贯彻这次大会精神,在各自岗位上发挥示范作用。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大决定,不断提高依法行政和公正司法水平。

李萍指出,这次大会自始至终充满了不忘初心、牢记使命的政治氛围,洋溢着团结鼓劲、凝心聚力的强大气场,展现出奋发有为、自信出彩的进取精神。市委书记周斌在会上发表重要讲话,对大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,争做新时代出彩平顶山人提出了殷切希望,我们一定要认真学习,深刻领会,把讲话精神落实落细,抓出成效。

李萍强调,要提高政治站位,在深入贯彻会议精神上下功夫,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,认真学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,学习贯彻省委十届八次全会和市委九届八次全会精神,学习贯彻这次大会精神特别是市委书记周斌的讲话精神,汇聚起综合实力高质量重返全省第一方阵的磅礴力量。要勇于担当作为,

在推动目标任务落实上下功夫,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,怀揣梦想、脚踏实地,以奋斗者的姿态勇往直前、争先出彩。要坚持人民至上,在全力增进民生福祉上下功夫,搭建好党委政府与群众之间的桥梁,为创造人民群众更加幸福美好的生活竭尽全力。要提升履职能力,在提高服务保障水平上下功夫,增强服务大局能力、调查研究能力、开拓创新能力、狠抓落实能力;各级人大代表要争先锋、当表率、做贡献,努力在执行代表职务中展示风采、建功立业。

李萍最后说,今天的平顶山,政通人和、风清气正、心齐劲足,高质量发展已经进入快车道,正是撸起袖子加油干、迈开步子加快赶的大好时机。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,增强“鹰城自信”,争做出彩平顶山人,努力为中国成立70周年、我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中闭幕。历届市级老领导和有关部门负责同志列席会议。



### 白鹭洲湿地公园有了“园标”

昨天,白鹭洲国家城市湿地公园的白鹭雕塑旁,几个孩子在家人的陪伴下嬉戏玩耍。当天,记者在白鹭洲国家城市湿地公园看到,5个造型各异的白鹭景观雕塑在园中1号广场中心花坛内安装完毕。据湿地公园相关负责人介绍,这组景观雕塑高2.1-2.3米,扮靓园区的同时成为公园的标志,1号广场也更名为白鹭广场。本报记者 李英平 摄

China unicom 中国联通

**光网宽带升千兆**

**智慧TV电视免费看**

装宽带 就拨114

**平顶山市银行业协会携全市银行业金融机构**

**春节愉快 阖家幸福**

**祝全市人民**